
ログハウスに関するアンケート調査結果 
  調査場所  Japan Home Show 2009 
  時 期      平成 21 年 11 月 11～13 日 
  回答者総数 50 名 
質問・回答 
1 あなたは現在どのような住宅にお住みですか。 

① 一戸建住宅 25 名 50% 

② マンション 13 名 26% 

③ アパート・社宅等  8 名 16% 

④ ログハウス住宅  3 名  6% 

⑤ その他 1 名  2% 

 

2 あなたがブースで注目した展示等は何ですか。(重複回答) 

① ログハウス装飾 23 名 37% 

② DVD による実大振動実験 15 名 24% 

③ ログハウスメーカー各社パンフレット 13 名 21% 

④ 実験済みログハウス部材  5 名  8% 

⑤ ログハウスコンテストパネル展示  2 名  3% 

⑥ 大型木製デスク  3 名  5% 

⑦ その他  1 名  2% 

 

３あなたはログハウス住宅、学校等に居住、利用し 

たことがありますか。 

① ある 36 名 72% 

② ない 14 名 28% 

 

４あなたはログハウスの住宅、学校等の良さ、魅力は 

何だと考えますか。(重複回答) 

① アレルギー等に対応した健康住宅 24 名 29% 

② 木材の魅力を堪能できる 41 名 50% 

③ 価格が比較的安価で長持ちする  4 名  5% 

④ 地域の森林づくりに貢献できる  9 名 11% 

⑤ その他  4 名  5% 

 



５あなたは防耐火構造の認定を受けたログハウスは 

 市街地の住宅、学校、診療所等で建てられることを 

 知っていましたか。 

① 知っている 27 名 59% 

② 知らなかった 19 名 41% 

 

６あなたはログハウスの耐震性をどのように認識してい 

ましたか。 

① 強いことを知っていた 26 名 57% 

② 知らなかった 20 名 43% 

 

７あなたはログハウスについても住宅瑕疵担保責任保険 

 契約への加入が 10 月 1 日より全面施行されたことを 

 知っていますか。 

① 知っている 23 名 49% 

② 知らなかった 24 名 51% 

 

8 あなたは長期優良住宅（質の高い住宅）として、ログ 

 ハウスが供給できる実態にあるかどうかを知っていますか。 

① 供給できる実態にある 10 名 25% 

② まもなく供給できるようになる 13 名 32% 

③ もう少し供給できるようになるま

でには時間が必要 

17 名 43% 

 

９ログハウスを建てたいと思ったとき相談はどこにしたら良いと 

 考えますか。 

 ・相談先(重複回答) 

① インターネットで検索情報収集 23 名 39% 

② 知り合いログハウスメーカー  5 名  8% 

③ ログハウスの展示場 18 名 31% 

④ 一級建築士  9 名 15% 

⑤ その他  4 名  7% 

 

 

 



 ・注目する条件因子(重複回答) 

① 価格 30 名 38% 

② 樹種 13 名 16% 

③ ハンドカット又はマシーンカット  7 名  9% 

④ メーカーの販売実績  8 名 10% 

⑤ メーカーの技術力 19 名 24% 

⑥ その他  3 名  4% 

 

回答者属性 

 回答者の性別 

男 36 名 72% 

女 14 名 28% 

 回答者の年齢 

20 代  5 名 10% 

30 代  5 名 10% 

40 代 17 名 34% 

50 代 13 名 26% 

60 代以上 10 名 20% 

 


